

Калининградская правда

г. Калининград

30 ДЕК 1966

Э. КОЛМАНОВСКИЙ — ГОСТЬ ВОИНОВ

У воинов одного из подразделений Калининградского гарнизона этот день останется в памяти надолго. К ним в гости приехал композитор, автор многих полюбившихся песен Эдуард Колмановский, а вместе с ним заслуженные артисты РСФСР Александр Тихонов, Олег Кленов, артисты московских театров Инна Таланова и Геннадий Ефимов.

Солдатский клуб полон. Воины горячо приветствуют композитора и его спутников. В теплой, дружеской обстановке проходил творческий вечер композитора. Когда Александр Тихонов спел «Незаметную девочонку», ему бурно аплодировали. Но вот Эдуард Колмановский сообщает, что певец участвовал в штурме Кенигсберга, был несколько раз ранен. И сразу между залом и сценой устанавливается та сердечная атмосфера, которую рождает солдатское братство. Композитору и артистам воины преподнесли гвардейские значки.

А на следующий день такая же встреча произошла с саперами, на третий день — с танкистами, и повсюду воины оказывали гостям радушный прием.

Большой концерт Э. Колмановского, в котором, — кроме перечисленных артистов, приняла участие популярная певица Майя Кристалинская, состоялся в гарнизонном Доме офицеров. Исполнялись уже известные и новые песни. Э. Колмановский рассказал, над чем будет работать в наступающем году. Воины гарнизона подарили композитору металлическую модель танка, любовно сделанную армейскими умельцами.

Перед отъездом из Калининграда композитор просил передать через «Калининградскую правду» горячий привет всем калининградцам, благодарность за теплый прием и поздравления с наступающим Новым годом.

— У вас в городе — отличная художественная самодеятельность, — сказал он. — Я желаю всем творческим коллективам одерживать все новые победы. Уверен, что эта встреча будет не последней.